

ВАШИНГТОН - Међу спољнополитичким приоритетима нове америчке администрације је и Западни Балкан, речено је у телефонском разговору председника САД Џозефа Бајдена и немачке канцеларке Ангеле Меркел.

Како се наводи у саопштењу Беле куће, двоје државника истакло је приоритетне теме, међу којима су Авганистан, Кина, Иран, Русија и Украјина, као и Западни Балкан на којем је актуелно питање решавања односа и постизање споразума између Београда и Приштине.



"Председник Џозеф Бајден разговарао је данас с немачком канцеларком Ангелом Меркел, преневши јој своју жељу да продубе односе две земље. Он је изразио намеру да ревитализује трансатланско савезништво, укључујући НАТО и Европску унију, као камен темељац колективне сигурности, и заједничке демократске вредности", пише у саопштењу Беле куће.

Они су се такође сагласили око важности глобалне сарадње, укључујући и обновљену америчку посвећеност мултилатералним организацијама, борби против климатских промена, борби против ковид-19 и унапређењу здравствене заштите, као и постизању

одрживог глобалног економског опоравка, наводи се у овом саопштењу.

### **Бајден и Путин о односима две земље, Украјини, Авганистану...**

Новоизабрани председник САД и председник Русије Владимир Путин разговарали су вечерас телефоном при пут откако је Бајден постао председник разменивши мишљења о односима две земље, али и о ситуацији у свету.

Портпарол Беле куће Џен Псаки је рекла да Бајден и даље верује да је гасовод Северни ток 2 лош посао за Европу, као и да ће нова администрација размотрити казнене мере које су САД досад увеле у вези с гасоводом, пренео је Ројтерс.

Агенција преноси да су Бајден и Путин били задовољни разговором о продужавању споразума о контролни наоружања Нови СТАР", који истиче 5. фебруара.

Председници су разговарали и о Украјини, хаковању америчке дигиталне компаније Солар виндс и проблемима у Авганистану, додаје Ројтерс.

Бела кућа је саопштила да је Бајден изразио забринутост због хапшења руског опозиционара Алексеја Навалног.

(Танјуг)